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„Három napos vigalom, minden hordó megtelt. 
Talán sosem láttam még, ilyen szép szeptembert!” 
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A képviselő-testület elfogadta Dunavar-
sány Város Önkormányzatának 2024. 
I. féléves gazdálkodásáról szóló tájé-

koztatót. 
A testület arról döntött, hogy Dunavar-

sány Város a 2025/2026. évi földgáz energia 
és a 2026. évi villamosenergia csoportos köz-
beszerzési eljárásokban konzorcium vezető-
ként vesz részt. Megbízta a földgáz illetve a 
villamosenergia csoportos közbeszerzési eljá-
rások lebonyolításával az Infend Energy Kft-t 
(1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.).  

A képviselő-testület jóváhagyta a Duna-
varsányi Óvoda-Bölcsőde Weöres Sándor Óvo-
dájának 2024/2025. nevelési évre vonatkozó 
munkatervét. 

A testület a 2024. október 1-jétől betöl-
tendő főállású polgármesteri tisztségére tekin-
tettel 2024. október 1-jével visszahívta Keresz-
tesi Balázst a Dunavarsányi Városgazdálkodási 
Kft. Ügydöntő Felügyelő Bizottsági tagsági 
tisztségéből, a megüresedő helyre pedig 2024. 
október 2. napjától – figyelemmel az alapító 
okirat 10.2. alpontjában foglaltakra – 2026. 
szeptember 15. napjáig Gergőné Varga Tündét 
választotta meg. 

A képviselő-testület elfogadta a Dunavar-
sány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztár-
sulás Társulási Megállapodás 3. számú módo-
sítását és a módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást. 

A testület elfogadta a Dél-Pest Megyei Ví-
ziközmű Szolgáltató Zrt. (2360 Gyál, Kőrösi út 
190.) által a 2024-2038. éves időszakra vonat-
kozó települési ivóvízellátó és szennyvízelve-
zető víziközmű rendszerek teljes (beruházás, 
felújítás és pótlás) gördülő fejlesztési tervének 
2024. évre vonatkozó felülvizsgálatát. 

A képviselő-testület Dunavarsány Város 
ivóvízhálózat szakaszainak mechanikus tisz-
títási munkáihoz kapcsolódó előkészítési 
munkák tervezésére és kivitelezésre nettó 
35.000.000 forint + ÁFA összeget különített el. 

A testület elfogadta és térítésmentesen 
tulajdonába vette a Dunavarsány, 834, 835, 
836, 837, 838, 839, 840, 841, 842/3, 843/3, 
844/3 helyrajzi számú ingatlanok fejlesztésére 
vonatkozó ivóvízellátó víziközmű-rendszert, a 
Hydro-Agro-Bau Kft. által 2024. szeptember 
6. napján készített, „Dunavarsány, Katonarét 
utca víz- és szennyvíz vezeték fektetése” tár-
gyú megvalósulási dokumentációban megha-
tározott tartalommal. 

A képviselő-testület a saját részéről elfo-
gadta a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit 
Közhasznú Kft. és Dunavarsány Város Önkor-

mányzata között 2023. szeptember 20. napján 
Térségi Kulturális Iroda működtetése céljából 
megkötött helyiségbérleti szerződés időtarta-
mának 2025. április 30. napjáig történő meg-
hosszabbítását.  

A testület a Dunavarsány 94 helyrajzi 
számú, természetben Dunavarsány, Árpád 
utca 7. szám alatti, kivett hivatali épület, udvar 
művelési ágú ingatlanon található épületet a 
Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ fenn-
tartása alatt lévő Dunavarsányi Árpád Fejede-
lem Általános Iskola részére közoktatási cél 
megvalósítására térítésmentes használatba 
adta. Az épület közüzemi díjainak pénzügyi 
fedezetét a Szigetszentmiklósi Tankerületi 
Központ, az épület karbantartási költségeinek 
pénzügyi fedezetét Dunavarsány Város Önkor-
mányzata biztosítja. 

A képviselő-testület kinyilvánította, hogy 
csatlakozni kíván a hátrányos szociális hely-
zetű felsőoktatási hallgatók, illetve felsőokta-
tási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatá-
sára létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi 
fordulójához. Az Ösztöndíjrendszer 2025. évi 
fordulójának Általános Szerződési Feltételeit 
elfogadta, és kötelezettséget vállalt arra, hogy 
a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása 
során maradéktalanul az Általános Szerződési 
Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.  

A testület a közterületek elnevezésének, 
elnevezésük megváltoztatásának, valamint a 
házszám megállapításának rendjéről szóló 
12/2014. (XII. 10.) önkormányzati rendelete 
alapján a Dunavarsány, 071/34 helyrajzi számú, 
kivett közút megnevezésű utat Pázsit utcára, 
az 5520 helyrajzi számú, magántulajdonban 
lévő kivett utat Márna utcára nevezte el. 

A képviselő-testület a hatályos Helyi Építési 
Szabályzat (HÉSZ) eseti módosítását a Dunavar-
sány 969/45 hrsz-ú, illetve a Dunavarsány 1899, 
1900/1 és 1902/1 hrsz-ú ingatlanok vonatkozá-
sában az ingatlantulajdonosok kérelmei alapján 
előzetesen támogatta, de a tervezési folyama-
tok megindítását csak abban az esetben támo-
gatja, ha a tervezési feladatok feltételeiről és 
vonzatairól az érintett ingatlanok tulajdonosai 
Dunavarsány Város Önkormányzatával telepü-
lésrendezési szerződést kötnek. 

A testület a Soli Deo Gloria Közösség ké-
relmének helyt adott és hozzájárult, hogy a 
kérelmező a Trianon Emlékpark területén az 
általa megjelölt helyen kopjafát állítson és 
kulturális programot szervezzen azzal, hogy 
a kopjafa állítására a Dunavarsányi Közös 
Önkormányzati Hivatal Beruházási és Mű-

szaki Osztályának koordinálása mellett kerül-
het sor. 

A képviselő-testület az MBH Bank Nyrt. 
1.000.000 Ft összegű támogatását a Szüreti 
felvonulás és Mulatság elnevezésű program 
megrendezésére köszönettel elfogadta. 

A testület elfogadta a Dunavarsány 026/4, 
033/4, 038/1 helyrajzi számú ingatlanokat 
érintő vezetékjog okán a MÁV Zrt. által felaján-
lott 23.000 Ft összegű kártalanítási ajánlatot. 

A képviselő-testület a Dunavarsány, 
016/98 helyrajzi számú, szántó művelési ágú 
1523 m² nagyságú ingatlan megvételére vo-
natkozó felajánlást elutasította. 

A testület a Dunavarsány, 1896/1 helyrajzi 
számú, 101 m² nagyságú, kivett közforgalom 
elől el nem zárt magánút művelési ingatlant a 
Globe Land Gold Kft. által készített értékbecslés 
szerinti 460.000 forint összegben megvásárolja. 

A képviselő-testület az önkormányzat tu-
lajdonát képező és a képviselők, illetve bizott-
sági tagok használatában lévő Lenovo Ideapad 
S145-15 típusú laptopokat 60.000 Ft/db, a Le-
novo Z51-70 típusú laptopokat 40.000 Ft/db 
eladási egységáron értékesíti annak a képvi-
selőnek, illetve bizottsági tagnak, aki az általa 
használt eszközt meg szeretné vásárolni. 

A testület az Önkormányzat tulajdonát ké-
pező NBD-365 forgalmi rendszámú, HYUNDAI 
ix30 személygépjárművet meghirdeti eladásra, 
amelynek eladási ára nem lehet kevesebb, mint 
bruttó 2.810.000 Ft. A képviselő-testület a va-
gyonátruházás szabályai szerint versenyeztetési 
eljárást folytat le az értékesítésre. Az önkor-
mányzat 2024. évi költségvetésének tartaléká-
ból előirányzatot csoportosított át bruttó 
19.050.000 forint összegben új önkormányzati 
személygépjármű megvásárlására a polgár-
mester feladatainak ellátásához. 

A képviselő-testület Gergőné Varga Tünde 
polgármestert 4,5 havi illetményének megfe-
lelő jutalomban részesítette a 2024. évben 
végzett kiemelkedő munkájáért. 

A testület Keresztesi Balázs és Herczeg 
Mariann alpolgármestereket 3 havi tisztelet-
díjuknak megfelelő jutalomban részesítette a 
2024. évben végzett kiemelkedő munkájukért. 

 
Rendeletek: 

A képviselő-testület megalkotta az önkor-
mányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 
1/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet módosí-
tásáról szóló 12/2024. (IX. 18.) és a helyi közutak 
kezelésének szabályairól szóló 4/2020. (III. 11.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
13/2024. (IX.18.) önkormányzati rendeletét.

TÁJÉKOZTATÓ A TESTÜLETI DÖNTÉSEKRŐL 
2024. szeptember 17-ei rendes ülés
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ÉLETVÁLTÁS 47 ÉV UTÁN

Amikor ez a beszélgetés készül, két nappal va-
gyunk a hagyományos szüreti felvonulás után. 
Milyen érzésekkel élte meg, hogy polgármes-
teri minőségében utoljára vett részt ezen az 
eseményen? 
Egy kicsit ebben segített nekem az új válasz-
tási rendszer, hogy júniustól már tudom, nem 
leszek polgármester. Azóta volt időm hozzá-
szokni a gondolathoz, bár őszintén szólva, né-
hányszor azért könny szökött a szemembe, 
különösen, amikor a kollégák a minap elbú-
csúztattak. 
 
Megértem, hiszen 14 évig dolgozott az önkor-
mányzatban vezetőként, ebből 4 évig alpol-
gármesterként, az utóbbi 10 évben pedig pol-
gármesterként. Gondolom, sok szép és 
meghatározó kapcsolata alakult ebben az idő-
szakban... 

Ez így van. Ezért is öröm számomra, hogy nem 
szakadok el teljesen a hivataltól, mivel képvi-
selővé választottak a következő ciklusra, így, 
ha ritkábban is, de továbbra is bejárok majd 
az önkormányzatba és végzem azt a képvise-
lői munkát, amivel a választók megbíztak. 
 
Polgármester asszony életében nem csak az 
hoz most változást, hogy képviselőként foly-
tatja a munkát, hanem hogy 47 évnyi munka-
viszony után nyugdíjba megy… 
Érdekes megélése lesz ez a dolgoknak, külö-
nösen azután, hogy eddig folyamatos pörgés-
ben éltem az életem. Eleinte nyilván olyan 
lesz, mintha szabadságra mentem volna, 
aztán belevetem magam azokba az otthoni 
feladatokba, amikre eddig nem jutott időm. 
 
Szokták mondani, a nyugdíjasoknak sosincs 
idejük… 
Igen, ezt hallom én is minden barátnőmtől, re-
mélem, megtapasztalom majd én is ezt a fer-
geteges időhiányt. Annál is inkább, mert a 
képviselőség önmagában is nagyon sok teen-
dővel jár. Szeretnék továbbra is minél több vá-
rosi eseményen ott lenni, és a civil szervezetek 
– melyeknek tagja vagyok – mindennapi éle-
tében tevékenyen részt vállalni. 
 
Ne feledkezzünk meg arról sem, hogy néhány 
éve már nagyszülőként is helyt kell állnia pol-
gármester asszonynak. Gondolom, most a kis 
Blankára is több ideje jut majd… 

Minden bizonnyal igen, bár a fiam családjával 
közös házban élek, így most is minden nap 
látom az unokámat és igyekszem annyi időt 
tölteni vele, amennyit csak lehet. Vannak olyan 
barátságok is az életemben, amelyek még a hi-
vatali munkáim előtt alakultak, például Vágó 
Istvánné Jucival, akivel közel azonos korú uno-
káink vannak, így sokat járunk össze. Kun Lász-
lóné Ági barátnőm pedig felajánlotta, hogy le-
gyek tagja annak a kávé klubnak, amit Jucival 
indítottak friss nyugdíjasként, és amihez immár 
én is csatlakozom hétköznap délelőttönként. 
 
Abból a 14 évből, amit az önkormányzatban 
vezetőként dolgozott, mi a legkedvesebb em-
léke, amit magával visz? 
Hú, ezzel gondban vagyok, mert nagyon sok 
van belőle. Talán a leghálásabb azért vagyok, 
ahogy a munkatársaim a bizalmukba fogadtak. 
Mivel én is közösségi ember vagyok, fontosnak 
tartom, hogy jó legyen a hangulat azon a he-
lyen, ahol dolgozom. Nagyon szeretek sütni, 
főzni, így például mikuláskor palacsintát szok-
tam hozni a hivatal dolgozóinak, és olyankor 
összeülünk egy kicsit, hogy egy pohár tea mel-
lett beszélgessünk. Szívesen emlékszem vissza 
azokra a köztisztviselői napokra is, amik nagyon 
jó hangulatban teltek és rengeteget nevettünk 
azokon a játékokon, amiket megszerveztem. 
 
Kívánom, hogy ez a jó hangulat a jövőben is 
jellemezze majd polgármester asszony kör-
nyezetét, amerre csak jár a városban. Duna-
varsány további szolgálatához pedig további 
aktív éveket kívánok! 
Nagyon köszönöm, remélem, így lesz, csak 
egészség is legyen hozzá, mert az a legfon-
tosabb. 

Gergőné Varga Tünde polgármester asszony októbertől képviselőként dolgozik 
tovább Dunavarsányért, de talán nem ez a legnagyobb változás, ami életében 
történik. Képviselő ugyanis korábban már volt. Nyugdíjas még nem. Ebből az 

apropóból beszélgettem vele. (Riporter: Szilvay Balázs)

Unokával, boldogságban

Hivatali búcsúztató szeptemberben
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November 16. (szombat) 
Erőspuszta, Dunakisvarsány (Budapest 

felé haladva) vasúttól balra eső terület (Vasút 
sor - Nagyvarsányi utca - Vörösmarty utca - 
Búza utca - Határ utca által határolt terület). 
Dunakisvarsány (Homok utca - Akácfa utca – 
Halász Lajosné utca – Rákóczi utca – Árpád 
utca - Szabadkai utca – Hun utca által határolt 
terület)  
November 17. (vasárnap) 

Dunanagyvarsány, Petőfi lakótelep, Napró-
zsa lakópark, Forrás lakópark, Dunaparti üdü-
lőterület, Nyugati lakópark, Dunakisvarsány 
(Halász Lajosné utca - Akácfa utca - Vasút sor 
által határolt terület)  

Megkérünk minden ingatlantulajdonost és 
bérlőt, hogy a levelet, valamint a füvet a gyűjtést 
megelőző nap zsákokban –melynek súlya ma-
ximum 20 kg lehet – tegyék az ingatlanok elé.  

Az ágakat maximum 1,5 m-es darabokra 
vágják és kötözzék össze hagyományos spár-
gával. (Kérjük, hogy műanyag spárgát, vala-
mint fém drótot ne használjanak a kötegelés-
hez a komposztáláshoz szükséges aprítás 
érdekében.)   

Az ágas-bogas, kihajított fát és a 15 cm-
nél vastagabb ágakat nem szállítjuk el.  

A zöldhulladék-gyűjtés reggel 5:00 órakor 
kezdődik. Azon bejelentéseket, hogy az utcá-
ban a zöldhulladékgyűjtés látható megtör-
ténte után elszórtan zöldhulladék maradt a 
helyszínen, nem tudjuk figyelembe venni.  

DTkH Nonprofit Kft.  
Hulladékszállítási Közszolgáltató

ÓVATOSAN A MEDENCE VIZÉVEL!

Társaságunk 
az elmúlt 
időszakban 

több alkalommal 
tapasztalta, hogy 
a „medence sze-
zon” végével a 

lakosok vélhetően a kerti medence vizét a 
szennyvízhálózatba ürítik, mely a rövid időn 
belüli jelentős túlterhelés miatt meghibáso-
dást okozhat. Előfordul, hogy egy-egy meg-
hibásodott szelepaknából 20-24 m3 átlátszó 
vizet kell elszállítani, hogy a javítást meg 
tudjuk kezdeni. 

Az alábbiakban röviden szeretnénk be-
mutatni a rendszer működésének alapjait:  

A vákuumhálózat egy szakaszosan üze-
melő szennyvízelvezető rendszer. Egy váku-
umszeleppel kapcsolásonként maximum 80 
liter vizet szabad beszívni a hálózatba, utána 
160-200 liter levegő szükséges a vákuum-
rendszer megfelelő működéséhez. Ellenkező 
esetben a vákuumhálózat elvizesedik és 
úgynevezett vízdugó alakul ki a vákuum-ge-
rincben, amit már a vákuumgépház nem tud 
mozgatni, telítődik a gerinchálózat és a hely-
reállítása napokat is igénybe vehet. 

A fent leírtak miatt a nagy mennyiségű, 
hirtelen víz bebocsátás (pl.: medenceürítés) 
rendszer hibákat okoz a hálózaton. Egy sze-
lepakna átlagosan 6-8 ingatlan szennyvizét 
fogadja, így amennyiben a rendszer túlter-

helődik, az aknára kötött felhasználók 
egyike sem tudja rendeltetésszerűen hasz-
nálni a szennyvízelveztő rendszert, súlyo-
sabb esetben közterületi vagy ingatlanon 
belüli kiöntés is bekövetkezik. 

Kérjük ezért Tisztelt Felhasználóinkat, 
hogy a medence vizet lehetőség szerint szik-
kasszák el, vagy szakaszosan engedjék le. 

Együttműködésük ezúton is köszönjük! 
DPMV Zrt. 

Dunavarsányi őszi 
zöldhulladékgyűjtés
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A NAGYVARSÁNYI NYUGDÍJAS 
KLUB PROGRAMJAI

DEFIBRILLÁTOR  
A MŰVELŐDÉSI 
HÁZBAN

Új, félautomata defibrillátort helye-
zett el az önkormányzat a műve-
lődési ház bejáratával szemben 

lévő folyosó falán úgy, hogy nyitvatartási 
időben könnyen elérhető legyen szükség 
esetén.

Kirándulás a Pilisben

A székesfehérvári Bory-vár

A 2024-ben 20 éves Nagyvarsányi Nyug-
díjas Klub Egyesület idén is folytatta te-
vékenységét. Nagyszerű programunk 

volt az agárdi fürdőlátogatás és a pilisi kirán-
dulás. Őszre a klubnapjainkon kívül két prog-
ramra hívjuk fel a figyelmet.  

Október 12-én a Majki Kamanduli reme-
teséget, az Eszterházy kastélyt látogatjuk 
meg, majd a tatai ebéd után idegenvezető se-
gítségével ismerhetjük meg Tata városát. 

Adventi kirándulásunk célja – Győr és 
Veszprém után – idén, december 7-én a Szé-

kesfehérvári Advent. Délelőtt a Bory-várat 
nézzük meg, ebéd után pedig szabad program 
keretében az adventi forgatagot látogatjuk 
meg. Klubnapjaink, melyeket a nagyvarsányi 
Petőfi Szabadidő Parkban tartunk október 16-
án és november 20-án, nyitottak az egyesü-
letbe történő jelentkezésre, szívesen látjuk a 
nyugdíjasokat és az érdeklődőket, akik szere-
tik a közösséget. 

Jelentkezni telefonon lehet: 06/20 938-
2774, herendi.peter54@gmail.com, Facebook: 
Nagyvarsányi Nyugdíjasok

Herendi Péter



2024. október6 Dunavarsányi Napló        Dunavarsány Önkormányzatának lapja

Szeptember elején, az együttes fennállá-
sának kerek évfordulója alkalmából tar-
tott ünnepségen a jelenlegi és korábbi 

tagok is jelen voltak a művelődési házban, 
ahol a résztvevők az együttes alapítóiról is 
megemlékeztek. Gratulálunk a jubileumhoz és 
további tevékeny évtizedeket kívánunk az 
együttesnek!

50 ÉVES A DUNAVARSÁNYI NÉPDALKÖR ÉS CITERAEGYÜTTES
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Hangszerválasztóval és új népzene tanszakkal 
indult el a tanév a Dunavarsányi Erkel Ferenc 
Alapfokú Mûvészeti Iskolában. Mióta mûködik 
az intézmény és milyen hagyományokra épül 
a zenemûvészeti oktatás Dunavarsányban? 
Iskolánk 1992-óta mûködik önálló intézmény-
ként, elõtte több településnek is volt kihelye-
zett tagozata. Az önálló intézmény létrejötté-
ben alapítóként igen nagy szerepe volt 
Könözsi Lászlónak, aki a dunavarsányi zenei 
élet prominens személyisége volt. Laci bácsiról 
termet neveztünk el és az emléktáblája idén 
került felavatásra iskolánk falán. Nekem még 
volt szerencsém több éven át együtt dolgozni 
vele, az õ szellemiségét és hagyományait pró-
báljuk tovább vinni, ez által értéket teremteni. 
Az iskolában a kezdetektõl hangszeres, illetve 
az ahhoz kapcsolódó tárgyak oktatása folyik, 
ilyenek például a kamarazene és a szolfézs. 
 
Hogy kell elképzelni az zeneiskolai oktatást? 
Itt ugye nem a kötelezõ iskolai oktatás folyik, 
hanem az ezt kiegészítõ zenei képzés zajlik 
egyéni vagy csoportos formában? 
A gyerekek természetesen délelõttönként a 
kötelezõ általános iskolai oktatási rendszer-
ben tanulnak, mert hogy oda ugye kötelezõ, 
hozzánk meg lehet járni. De bízunk benne és 
tapasztaljuk is, hogy a zenei oktatásnak meg-
van az a vonzereje, hogy a gyerekek nem 
kötelességbõl, hanem szívesen járnak hoz-
zánk. Általában kora délután kezdõdnek a 
zenei órák és a növendékeink egyéni órákra 
félórás idõtartamban, hetente kétszer járnak. 
Én a vezetõi feladataim mellett zongoratanár-
ként is mûködöm, félórás váltásban jönnek 
hozzám a növendékek, akik tehát heti kétszer 
30 perc zenei foglalkozáson vesznek részt, és 

emellett elméleti oktatást is kapnak. Heti 
kétszer 45 percet, vagy egyszer 90 percet 
járnak szolfézsra az egyéni tanrendjüknek 
megfelelõen. Természetesen mindenben al-
kalmazkodunk az általános iskolai oktatás-
hoz, és igyekszünk a gyerekek terhelhetõ ké-
pességét is figyelembe venni az egyéni 
tanrendjük kialakításakor. 
 
Milyen tanszakokra jelentkezhetnek a diákok, 
illetve szüleik? 
Az iskola alapításakor már széles volt a reper-
toár, elérhetõ volt a zongora, a hegedû, a gor-
donka, fuvola és furulya tanszak. Természete-
sen azóta fejlõdtünk, és a fúvós hangszerek 
közül a fuvola és furulya mellett már lehet ta-
nulni fagottot. A rézfúvós hangszerek közül van 
trombita, tuba, tenorkürt és harsona oktatás is. 
Elég széles palettája érhetõ el helyben a hang-
szereknek, és erre rendkívül büszkék vagyunk. 
 
Hány gyerek jár az intézménybe és akik kedvet 
kapnak a zenetanuláshoz, hogyan jelentkez-
hetnek hozzátok? 
Az idei adatot még nem tudom, hiszen az év-
kezdés és az órabeosztás idõszakában va-
gyunk, de a tavalyi adatok szerint 201 diák vá-
lasztott valamilyen zenei képzést az iskolában. 
Ennek egy része hangszeres képzésben vesz 
részt, és egy másik nagyon fontos része az 
úgynevezett zeneóvoda, ami az óvodával való 
folyamatos és szoros együttmûködésünk gyü-
mölcse. Évente 60-70 gyermek jár hozzánk a 
zeneoviba, ami kivételes szakmai szempont-
ból, de a gyerekek fejlõdése szempontjából 
még inkább. A zeneiskola szempontjából 
nézve itt már kiderül, hogy a gyerekek milyen 
hangszerrel ismerkednek meg szívesen, tudjuk 

ajánlani ezáltal a szülõknek, hogy milyen 
hangszer felé érdemes a gyermeküket terel-
getni. Persze más inspirációt is kapnak, min-
den évben szoktunk zenei bemutatót tartani, 
ahol én is élõben zongorázom, ennek már régi 
hagyománya van, és mindig nagy a sikere a 
gyerekek és szülõk körében. 
A felvételirõl annyit – ami a mi szempontunk-
ból öröm, a felvételizõk szempontjából ke-
vésbé –, hogy mire oda jutunk, hogy felvéte-
liztetni kéne, addigra már betelnek a helyeink. 
Természetesen azon vagyunk, hogy minél 
több dunavarsányi gyermeket fel tudjunk 
venni, ebben a fenntartó tankerületi központ 
támogatását mindig élveztük, most is 
lehetõséget kaptunk arra, hogy egy új népze-
nei tanszakot indítsunk.  
 
Szeptember 5-én úgynevezett hangszervá-
lasztó rendezvényt tartottatok, amin a képek 
alapján nagyon sokan voltak. Csak dunavar-
sányi gyerekek járnak az iskolába, vagy más-
honnan is járnak hozzátok tanítványok? 
Nem csak dunavarsányi gyerekeink vannak, de 
a legnagyobb részük itt lakik. Egyébként az 
alapító okiratunkban meghatározásra került, 
hogy Dunavarsány és környezetébõl tudunk 
felvenni gyermekeket, ami elég szélessé teszi 
a merítési lehetõségeinket. 
 
A beszélgetés folytatása teljes terjedel-
mében meghallgatható a Lakihegy Rádió 
(FM 107) Itt élünk című műsorában októ-
ber 8-án 20 órai kezdettel.

VÁLASZTUNK HANGSZERT?

Minden bizonnyal ezt a kérdést tették fel otthon azok a szülők is, akik szeptember 
5-én kézen fogták gyermeküket, hogy elmenjenek a dunavarsányi zeneiskola 
nyílt napjára, ahol kézbe vehettek hegedűt, furulyát; belefújhattak a trombitába, 

de akár leülhettek egy cselló vagy zongora mellé. Az esemény apropóján a Lakihegy 
Rádió megkereste az intézmény igazgatóját, Zezula Tibort. (Riporter: Datzuk Péter)

Hangszerválasztó nyílt nap a zeneiskolában szeptember 5-én
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Idén 3 + 1 megálló várta a városon átvonuló 
szüreti menetet. A nulladik állomás a Tün-
dérország Bölcsőde melletti terület volt, 

ahol már kora délután gyülekezett a sokada-
lom. Innen indult útjára a konvoj, ami meg sem 
állt egészen a nagyvarsányi oviig. Itt aztán te-
rített asztalok és az óvodások műsora fogadta 
az érkezőket, akik utolsó produkcióként a 
Csujjogató Néptánccsoport műsorát tekint-
hették meg. A második megálló a Muskátli 
köz volt, ahol az utcabéli családok látták ven-
dégül a szüreti menetet. Végül a postához ér-
keztek a szekerek, itt Pálfy Márton és családja 
várta terített asztalokkal a felvonulókat. Az 
utcabál aztán a Petőfi téren felállított nagysá-
torban vette kezdetét, ahol színvonalas zenei 
produkciók szórakoztatták a kilátogatókat. A 
művelődési ház pazar szervezése mellett a ci-
vilek példás összefogása tette emlékezetessé 
az idei szüreti felvonulást is. De szavak helyett 
beszéljenek inkább a képek!

Szüreti felvonulás 
 és utcabál  

Dunavarsányban
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ÁTFORMÁLÓDÁS

MÉG OKTÓBER ELEJÉN IS

Sokan nem hisznek Istenben, a teremtésben 
és abban sem, hogy Ádám és Éva beengedték 
a bűnt az életünkbe. Pedig sajnos a hatását 

nap mint nap érezzük, például az egymással való 
viselkedésben. Türelmetlenek, agresszívak va-
gyunk, nem tiszteljük a másikat. 

Sajnos ez a gyerekekre és felnőttekre egyaránt 
igaz. Miért? Mert ez jön az Ádám által elrontott 
természetünkből. Ha bántanak, egyből ugrunk, ha 
sértegetnek, kiabálunk. Ez van a vérünkben. 

A gyerekeknek azt szoktam mondani, hogy 
nem az az erős, aki visszaüt vagy visszaszól, 
hanem az, aki legyőzi önmagát és nem üt vissza, 
mert aki magán uralkodik, az igazán hős. Ehhez 
sokkal nagyobb akaraterő kell, mint ahhoz, hogy 
visszaüss. 

Nem visszavágni és nem megtorolni, ez 
nehéz feladat. Ideig-óráig lehet, hogy megy saját 
erőből, de egy idő után feladjuk. Hosszú távon úgy 
lehet így élni, ha Isten átformálta az életünket, ha 
megtapasztaltuk az Ő hatalmas szeretetét és min-
den bűnünket megbocsátó kegyelmét. Csak Ő 
tudja átformálni a szívünket és a gondolatainkat. 
Magunkat nem tudjuk a problémák és saját ma-
gunk fölé emelni, ezt csak egy felsőbb hatalom 
teheti meg. 

Ha velem valaki udvarias és kedves, én is köny-
nyebben leszek udvarias másokkal. Például, ha 
autót vezetek és valaki egy kereszteződésben ki-
enged maga elé önzetlenül, ez örömmel tölt el és 
én is kiengedek másokat magam elé. Ha szeretetet 
kaptam, az felemel és én is kedves leszek másokkal. 
Mennyivel inkább fel tud emelni az a szeretet, amit 
Isten ad nekünk. Mert Ő nemcsak a szeretetéből 
ad, hanem saját lelkét, a Szent Lelket is elküldte ne-
künk. Ha már Ő él bennünk, akkor az Ő erejét, tü-
relmét, szeretetét tudjuk mások felé bemutatni. Ha 
valóban átélem azt, hogy Isten megbocsátotta a 
bűneimet, akkor a lelkem könnyebb, a szívem sze-
retettel van tele és én is meg tudom bocsátani 
mások ellenem elkövetett rossz dolgait. Jézus azt 
mondta a tanítványainak: „Ha valaki énutánam 
akar jönni, tagadja meg magát, vegye fel napon-
ként a keresztjét, és kövessen engem.” (Lk.9:23) 

Amikor nem ütök vissza, nem kiabálok vissza, 
hanem szeretettel próbálom megoldani a konflik-
tust, akkor felveszem a keresztemet és úgy teszek, 
ahogy Jézus is tett volna, így követem Őt. 

Azt kívánom mindenkinek, hogy élje át Jézus 
szabadítását, töltse be a Szent Lélek örömmel és 
békességgel. 

Mihály Csilla baptista gyülekezet

különös figyelem fordul a gyermekek felé. Ter-
mészetesen ez az iskolai, óvodai programokban 
való elmélyedésben jelenik meg elsősorban, de 
ilyenkor zökkennek vissza régi kerékvágásukba 
a szakkörök, önképzőkörök, edzések, ifjúsági 
szervezetek etc. programjai. Ugyanez vonatkozik 
a minősített gondoskodást, oktatást, fejlesztést, 
támogatást igénylő programokra is.  

Talán közmegegyezés van abban, hogy illő 
komolyság, törődés, elvárás és figyelem vegye 
körül a gyermekeket. Negatíve fogalmazva a leg-
nagyobb gyarlóságok, mulasztások, sőt bűnök 
között tartjuk számon – nagyon helyesen – azo-
kat a jelenségeket, amelyek gyermekek kárára 
történnek. Nagy és kritikus elvárásunk van az 
oktatáspolitikával kapcsolatban. Az intézményes 
oktatás a hatóságok, szakmai szervezetek és 
nem utolsó sorban a szülők kompromisszum-
mentes elvárásainak közepette zajlik. Hosszan 
sorolhatnám, hogy milyen kisebb vagy nagyobb 
jelek üzenik, hogy a felnövekvő generáció gya-
korlatilag a „terhesgondozástól” a nagykorúsá-
gig milyen nagy tekintéllyel és komolysággal bír.  

Ezzel kapcsolatban mindazonáltal két dologra 
kívánok rámutatni az alábbiakban. Az egyik, hogy 
a gyermekek tisztelete, megbecsülése, sőt egy-
szerűen komolyanvétele biblikus/keresztyén/jézusi 
eredetű. A megelőző kultúrákban sem a nők, sem 
a gyermekek igazán nem számítottak, a szó szo-

ros értelmében sem, tehát a népszámlálásokon 
nem vették őket figyelembe. Még Jézus idejében 
sem számolták a gyermekeket, például az ötezer 
ember megvendégelésénél.  

Aztán jött a nagy fordulat! A tanítványok a 
korszellemnek megfelelően távol akarták tartani 
a gyermekeik életére áldást kérő asszonyokat Jé-
zustól, Aki pedig ezt mondta: „Engedjétek e kis-
gyermekeket, és ne akadályozzátok őket, hogy 
hozzám jöjjenek, mert ilyeneké a mennyek or-
szága.” (Mt 19. 14). Innen számíthatjuk a nagy 
kulturális és morális fordulatot a gyermekek 
iránti minősített szeretet és felelősség tekinte-
tében, amelyhez természetesen további példá-
kat is mondhatnánk az Újszövetségből. Szóval a 
gyermekszeretet és gyermekvédelem mögött 
nem általános humanitárius megfontolás vagy 
örök érvényű parancs van, hanem Krisztustól 
eredő mentalitás és felelősség. Ez akkor is igaz, 
ha vannak súlyos, negatív példák, amelyekre 
éppen a fenti tény miatt nincs mentség! 

Az oktatás és nevelés – hasonlóan a beteg- 
és idősgondozáshoz – egyházi feladat két évez-
rede. Ehhez még – pláne a Reformáció hónap-
jában – azt is hozzá kell tenni, hogy amíg a kö-
zépkori egyház oktatási tevékenysége a 
papnevelésre és az arisztokrácia kiváltságos 
gyermekeinek nevelésére korlátozódott, addig 
a protestáns egyházak minden gyermek okta-

tását és nevelését célozták és végezték minden 
feltétel nélkül, és így a közoktatásnak lettek ős-
típusává. 

A másik megállapításom pedig az, hogy a 
felnövekvő gyermek legalább annyit tanul spon-
tán a környezetétől, mint szervezetten az okta-
tási intézményekben. Ezért miközben nagy az el-
várásunk az intézményes nevelés, oktatás és 
gondoskodás iránt, legyünk konkrétan igényesek 
arra, hogy tőlem, tőlünk személyesen mit hall és 
mit lát a gyermek. Mert számára az is követhető 
forrás, amit a felnőtt generáció egymás között 
kommunikál és egymás között cselekszik. Példa 
erre a beszéd elsajátítása, amelyről tudnunk kell, 
hogy a gyermek másodsorban tanul meg be-
szélni annak alapján, amit neki mondunk és el-
sősorban az alapján, amit a felnőttek jelenlété-
ben egymás között beszélnek. Így lesz meglepő 
valósággá, hogy a gyereknek senki nem taní-
totta, de egyszer csak elkezd csúnyán beszélni, 
aztán verekedni vagy éppen egy szép virágnak 
örülni, verseket írni vagy egy katicabogarat ki-
menteni a pocsolyából. Mert a gyermek nem 
csak azt tanulja meg, amit tanítanak neki, sőt… 
Azt is magára veszi, amit csak úgy lát és hall. Vi-
gyázzunk, hogy gyermekeink tőlünk mit látnak 
és mit hallanak! 

Dr. Bóna Zoltán 
Isten igéjének szolgája
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-Lekvárok: 400g 1500Ft-tól 
-Szörpök: 500ml 1500Ft
-Krémek, szószok
-Savanyúságok
-Savanyított
 káposzta

Délegy Gyöngye
Kézműves termékek

kistermelőtől, 

Termékeim színezéket és aromát nem
tartalmaznak, és tartósítószert sem használok!

(kivéve savanyúságok),

www.delegygyongye.hu
+3670/631-5941
+3670/772-9157

Délegyházán és Dunavarsányban a
kiszállítás 3000Ft rendelés felett ingyenes!

RAKTÁR KIADÓ!
DUNAVARSÁNY, ERŐSPUSZTA 1. (IPARI PARK)

TEL: 06/20 934-6744

AGROMULTI KERESKEDŐHÁZ KFT. 
www.agromulti.hu

Eladó kedvező áron egészségügyi kellékek és eszközök kitűnő állapotban  
fekvőbeteg ellátáshoz! Nagy János, tel.: 06/24 954-087, 06/30 235-0467
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Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.  

TŰZIFA AKCIÓ!TŰZIFA AKCIÓ! 

Akác hasított 5.700 Ft/mázsa 
Vegyes kemény hasított 5.500 Ft/mázsa 

Közép vastag akác 5.100 Ft/mázsa 
A tűzifa erdei köbméterre is  

(1m×1m×1,7m) 
megrendelhető!  

Garantált mennyiség! 
Hívjon bizalommal!  

EUTR szám: AA5932559 

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.   
06/70 605-467806/70 605-4678

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 

Falbontás nélküli szakszerű gépi tisztítás. 
Fábián István.  Tel.: 06/20 317-0843

SZOLGÁLTATÁSAINK: 
HACCP RENDSZER KIÉPÍTÉSE ÉS RENDSZERES FELÜLVIZSGÁLATA  
KÁRTEVŐÍRTÁS • RÁGCSÁLÓÍRTÁS • ROVARÍRTÁS • EGÉRÍRTÁS  

PATKÁNYÍRTÁS • DARÁZSÍRTÁS • CSÓTÁNYÍRTÁS • ÁGYI POLOSKAÍRTÁS  
• HANGYAÍRTÁS • BOLHAÍRTÁS

VÍZADAGOLÓ GÉPEK  
ÉRTÉKESÍTÉSE, ÜZEMELTETÉSE, 
VÍZ HÁZHOZSZÁLLÍTÁS, 
TELEPHELYEN/GYÁRTÓÜZEMBE 
 
VÍZ ÉRTÉKESÍTÉSE

• Vízadagoló automaták értékesítése és teljes körű 
üzemeltetése cégeknek, hivataloknak, iskoláknak, 
magánszemélyeknek 

• Tündérvíz házhozszállítás

Telefon: +36-24-473-605 ; +36-70-263-6072

• Web: www.tunderviz.huwww.tunderviz.hu

palackozó üzempalackozó üzem
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Hirdetésfeladás: Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztály.  

Tel.: 06/24 521-044;  
penztar@dunavarsany.hu; www.dunavarsany.hu;  

facebook.com/dunavarsanyhivatalos

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
ORVOSI ÜGYELET 

Szigetszentmiklós, Határ út 5. 

Hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig 

Hétvégén és munkaszüneti napokon 24 órában 

Telefon: 1830 

FELNŐTT HÁZIORVOSOK 

Dr. Kun László háziorvos 06/70 382-3662 

Egészségház fsz. 32. 

rendelési időben 06/24 483-124 

Rendelés: H, K: 7.30-11; Sz: 13-16; Cs, P: 7.30-11 

Dr. Békássy Szabolcs háziorvos 06/70 337-3339 

Egészségház I. em. 51. 

rendelési időben 06/24 521-125 

Rendelés: H: 17-19; K: 9-13; Sz: 13-17; Cs: 9-13; P: 11-15 

Dr. Mets Andrea háziorvos 06/24 521-127,  
06/70 450-7423 

Egészségház I. em. 

Rendelés: H: 8-12, K: 12-16; Sz: 8-12; Cs: 12-16; P: 8-12 
e-mail: drmetspraxis@gmail.com 

Dr. Kováts Lajos háziorvos 06/20 921-2860 

Petőfi lakótelep 4. 

rendelési időben 06/24 534- 575 

Rendelés: H: 16-18; K:8-10; Sz: 13-15; Cs, P: 13-15 

Nővértelefon 06/70 626-2918 

Gyógyszeríratás 

   - sms-ben 06/70 626-2918 

   - e-mailben: nover.majoshaza@gmail.com 

   - borítékban, papírra írva a rendelői  
levélszekrénybe dobva 

Előjegyzés vizsgálatra, adminisztrációra 

mindkét rendelőben www.booked4.us/kovatslajosdr 

GYERMEKORVOSOK 

Dr. Czúth Ildikó Egészségház fsz. 3. 

rendelési időben 06/30 410-2076 

Rendelés: H: 1130-1430; K: 14-17; Sz: 11-13; Cs: 9-12; P: 11-13 

Egészséges tanácsadás:  K: 13-14 

Dr. Zsiros-Antóni Krisztina Egészségház, 

Habitat u. 22-24. (fsz. 5. ajtó); 06/24 513-200 

Gyermekorvosi rendelés: H: 8-12, K: 730-10 (egész-
séges tanácsadás, oltás), 10-12; Sz: 730-10 (egész -
séges tanácsadás, oltás), 10-12; Cs: 15-18; P: 8-12

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
1. körzet – Egészségház 
Noseda-Kovács Flóra területi védőnő helyettesíté-
sét – GYED ideje alatt – Kovácsné Zelenka Ágnes 
és Ráczné Géczi Krisztina védőnők látják el. 
Tel: 06/24 521-121 E-mail: vedono1@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: H: 12-16, Sz: 8-12 
2. körzet - Egészségház 
Kovácsné Zelenka Ágnes - Tel: 06/30 295-1664;  
E-mail: dvarsany.vedono.t2@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: Sz: 12-16, P: 8-12 
3. körzet - Petőfi ltp. 4. 
Fonyóné Tóth Cecília - Tel: 06/30 282-7260 
E-mail: dvarsany.vedono.t3@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás (Petőfi ltp. 4.): Sz: 8-12 
Tanácsadás (Egészségház): K: 14-16 
Védőnői méhnyakszűrés: K: 16-18 
4. körzet - Árpád u. 12. iskolaorvosi rendelő 
Ráczné Géczi Krisztina - Tel: 06/70 339-8787 
E-mail: vedono4@dunavarsany.hu 
Iskolai fogadóóra: Cs: 8-9 
5. körzet - Egészségház 
Sárközi Dóra - Tel: 06/30 280-7365 
E-mail: dvarsany.vedono.t5@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: H: 8-12, Cs: 12-16 

Fogorvosi rendelők Vörösmarty u. 51. 
06/24 483-213 
Nagyvarsány, Petőfi ltp. 4. 06/24 534-576 

Kincsem Gyógyszertár 06/24 534-350 
Városgazdálkodási Kft. 06/24 620-378 
www.dvvg.hu; E-mail: info@dvvg.hu 
Dunavarsányi Óvoda-Bölcsőde 06/24 472-464 
Árpád Fejedelem Általános Iskola 

06/24 511-150 
Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 

06/24 534-505 
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 

06/24 483-352 
Szigetszentmiklós Család- és Gyermekjóléti Központ  
krízistelefon 
 06/20 404-5251 
Okmányiroda-Dunaharaszti 

06/24 531-480, 06/24 531-481 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

06/30 987-2850 
Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 

06/24 534-250 

Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 
06/24 521-040 

Szabó Sándor, Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke  

06/20 420-8664 
Polgárőrség, Közbiztonsági iroda 

06/30 845-1007 
Dunavarsányi Rendőrőrs  

Gyóni Géza u. 5. 
06/24 472-125; 06/20 489-6753, 

Közterület-felügyelők 
Doktor János 06/70 938-2905 
Tóth Aladár 06/20 215-8324 

Mezőőr – Schipeck Sándor  
06/70 382-3660 

Ebrendész 06/20 316-5462 
Kisállat tetem elszállítás 06/80 630-242 
Posta 06/24 484-190 

Nyitvatartás H: 8-19; K: 8-14; Sz: 8-16; Cs: 8-16; P: 7-15 
DPMV Zrt. (víz- és szennyvízszolgáltatás) 

Vörösmarty u. 149. 
Hibabejelentő: 06/24 483-116 
Ügyfélszolgálat: 06/29 340-010 

Hulladékszállítás 
DTkH Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási  
Nonprofit Kft./Multiszint Kft. 
Ügyfélfogadás: Hétfő 8-16-ig.  
2330 Dunaharaszti, Fő út 46.; 06/30 665-4021 

Pest Megyei Kormányhivatal Szigetszentmiklósi  
Járási Hivatal 

06/24 887-440; 06/24 887-500 
Közvilágítás hibabejelentés  

06/80 980-030 
Kötelező kéményellenőrzés (vállalkozásoknak) 

06/30 311-0660 
Elohim Kegyeleti Szolgáltató Kft. 

06/30 660-0387; 06/30 236-4884 
Református Egyházközség  

06/30 961-2439; dunavarsany.ref@gmail.com 
Római Katolikus Plébánia  

Finta Lajos atya: 06/30 287-7234 
Ráckevei Földhivatal  

06/24 519-300, 5193-310, Fax: 06/24 519-301

Tájékozódjon hiteles forrásból! 
A várost érintő minden lényeges információt  
megtalál Dunavarsány város honlapján: 
www.dunavarsany.hu 

és közösségi oldalán: 
facebook.com/dunavarsanyhivatalos 

Kommunikációs partnerek: 
             Duna Média Televízió  

                          és Lakihegy Rádió


